В МБДОУ Детский сад № 120 систематически ведется работа по обучению дошкольников правилам дорожного движения. Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в приемных каждой группы оформлены Центры по ознакомлению родителей с правилами дорожного движения. С 1 по 11 сентября в саду проходила акция «Внимание дети». 
Целью данного мероприятия является предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников. 
В связи с акцией «Внимание, дети!» в МБДОУ были проведены следующие мероприятия:
С детьми младшего и среднего дошкольного возраста проводились беседы на тему: «Что такое пешеходный переход», «Правила дорожного движения каждый должен знать!», «Где можно играть», «Дорога и машины». 
В группах старшего дошкольного возраста проведены мероприятия познавательного и развлекательного характера: «Знаешь ли ты?», «Дорожные знаки». 
Итогом стало: Театрализованное представление по мотивам русской народной сказки «Теремок» по правилам дорожного движения.
Цель: Закрепить умение применять полученные знания в инсценировке. Уточнить основные навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.  Способствовать развитию коммуникативных способностей через театрализованную деятельность. 
Выставка детских работ:
Аппликация «Светофор»;
[bookmark: _GoBack]Таким образом, мероприятия по безопасности дорожного движения в рамках акции «Внимание, дети!» в нашем детском саду прошли целенаправленно, планово и эффективно. Мы старались донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.












